工作总结
时光飞逝，转眼间参加工作已经一年半了，经过轮岗实习，2012年11月我被定岗到滨海客户服务室，荣幸地成为滨海大家庭的一员。2013年8月，在经过了国网集中培训跟高级工鉴定后，我正式加入滨海客户服务室计量三班开始工作，与另外两位同事一起负责滨海辖区内高压装表业务以及1300余户高压客户计量装置的维护任务。回首过去的一年，内心不禁感慨万千，以下是我今年的工作总结：

首先，工作态度、思想工作方面。经过一年的工作与学习，在各位领导和同事的帮助指导下，我顺利的完成了由学生到员工的身份转换。通过公司读书活动以及自己的经历，我深刻认识到纪律对于企业以及个人的重要性，懂得了“爱抱怨的人永远走不远”，遇到困难要学会想办法而不是找借口。同时，我对电力人价值观中的“责任”感触颇深，只有把工作当成自己的事，不推诿，不推脱，是“我要完成”而不是“要我完成”，才会想尽一切办法，电力行业的特殊性也决定了责任感的重要性。

其次，对工作的认识方面。经过一年的学习以及实践，我对自己所从事的计量工作有了更加深刻的认识，正如大洼供电所王海涛所长所说，“计量是一杆秤，这头是我们供电公司，那头是用电客户，既然是秤，就要公平公正”。计量工作，说简单点就是安装计量装置、维护采集指标，保证每一块电能表合格在线并正常采集，但这却是营销工作的基础，是一切指标的数据来源，是电费计算的唯一依据。从计量三班8月份成立至今，共完成高压用户新装86户，台区改造30个，双向计量安装36处，非智能表轮换527块，目前高压终端在线率99.8%，正常采集率99.8%。尽管外勤工作苦累，夏天顶着酷暑，冬天冒着严寒，但当看到客户满意用电，计量指标得到提升，电工师傅不用东奔西跑疲于抄表的时候，我们觉得付出终有回报，一切都是值得的。

第三，业务能力、工作方法。参加国网集中培训的时候，我被分配到营销技术专业，通过对电能表检定、互感器校验、错接线分析、高低压计量接线等科目的学习，我对计量专业有了全面的认识。计量高级工鉴定，则让我有机会跟各个地市的计量人员相互交流切磋，学习老师傅们的现场经验跟操作技巧，获益匪浅。加入计量三班后，在吴天庭师傅的言传身教下，我对滨海计量的现状情况以及工作方法有了深刻的认识，经过互相学习，互相帮助，互相指导，我们计量三班三位成员迅速成长起来，可以独立地完成计量的一整套业务。正如毕金龙师兄所说，“与其他供电部计量班相比，尽管略显稚嫩，尽管仍有不足，但是我们三个已经把滨海的计量顶起来了”。能跟这两位优秀的同事分到一个班组，三人齐心，有一份力使一份力，共同撑起计量一片天，我觉得这就是我今年最大的成长和收获。

第四，日常生活、学习深化方面。当今社会是一个合作的社会，我深谙团结的重要性，在工作中我乐于助人，真诚待人，虚心向同事请教，得到了同事们一致好评。同时，积极参加QC等各种创新创效活动，改进现场的工具跟方法。通过观察，我发现在处理暂停、销户等牵涉到表计更换业务时，许多客户由于公司报账等原因打电话咨询原表计的表码，究其原因，是换表时现场停电，无法在客户现场抄见拆下表计的表码。针对这个问题，我与同事合作提出并制作了一款“新型表码测读工具”，实现了现场停电情况下，正常抄见表码，这一成果也获得了市公司QC成果二等奖的好成绩，所有这一切的取得，与各位领导和师傅们的指导帮助是分不开的。


第五，下一步的打算。国网集中培训的时候，老师告诉我们，作为一名新员工，我们有5年的时间来完善自我。这是我参加工作的第2年，虽然对计量工作有了一定的认识，但是我还有很多不足，比如现场接线的工艺，比如某些杂项业务流程，比如过补偿对计量的影响等等。接下来的一年，我要继续虚心向各位师傅和同事学习，加强自己的业务能力，提高现场接线的熟练程度，在此基础上，努力接触其他专业的知识，加深对电费知识、以及配电设备的认识，扩大自己的知识面。同时，继续参加QC等创新活动，努力解决现场问题，提高工作效率。

感谢滨海客户服务室这个温馨的大家庭，在各位领导和同事的关怀帮助下，我顺利地跨过了自己最坎坷的一年。新的一年，没有包袱的我要加倍努力，将自己的工作做到极致，相信自己一定能够做好！

