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    最近细细品读了《未来我这样做教师》一书，感触良多。书里介绍了很多优秀老师的从教经历、经验，让作为一名普通老师的我受益良多。让我想起了求学时期遇到的老师。在此之前我未曾仔细回忆过那些在我的生命历程中描画过或轻或重的笔墨的老师们。直到看到强光峰的这本《未来我这样做教师》，我的头脑中忽得就闪现出了我曾经的许多老师的身影。对他们的印象或模糊或清晰，但我知道他们其实从未远离我，就算我从来不曾提起。也让我禁不住回忆起自己的学生时代，曾经遇到的那些老师们…

记忆的闸门打开，时光回到了90年代末，那时我刚上初中，那时我遇到了人生中第一位英语老师——张玉兰老师。30出头的她，工作极其负责，对学生也极严格。第一次接触外语，对这么新的学科又开始的好奇，到初学时的死记硬背，说是产生浓厚的兴趣对当时的我而言，可能是一个不太情愿的事情。但是面对当时的我们，张老师始终用自己的智慧指导我们的学习，情景表演剧让我们人人参与，激发了所有人的学习热情，同时对学习掌握快的同学进行了课外活动奖励，当发现我们学习有松懈时，采用激将的方式，扭转我们青春期躁动的内心。

多年后，我也选择了教师这个职业，和张老师一样，成为了一名老师。在处理种种学生问题时，在面对着青春期性格迥异的孩子时，我不时会想到张老师当年对我的当头棒喝。诚然有的孩子需要和风细雨式的呵护，却也有的孩子是需要疾风暴雨式的提点，这只是因为学生个体的不同。只有因材施教，才能符合教育的基本规律。

对教育的热爱不是为了达到某种目的而做出的姿态，而是一种思想，一种情感。它自然贯穿于教育的每一个环节，也悄悄地反映在教育的每一个细节上，更润物细无声的涤荡着每一个学生的心灵。

师爱是童心的源泉。教育者是否有一颗童心，对教师来说非常重要。愿意在某种意义上扮演一个孩子，假装一个孩子，是教师对学生产生真诚情感的前提。对于真、善、美的追求虚假、邪恶、丑陋不妥协，永远不忘原始的感情，永远是教育者的人格魅力！作为一个成年人，老师可能有几张面孔，但面对学生，老师只能有一张面孔: 真诚善良！

首先在于理解儿童，对于儿童的正常的天性有一份理解，作为老师不必端着架子，把空间教给孩子，交给乐于创作的孩子们，去给予孩子们最渴望的肯定与褒扬。我也回忆起童年岁月里曾经让我难以忘怀的老师，回忆起他是如何带着儿时的我们进行着一个又一个的活动，写下了一篇又一篇生动的作文，回忆起每次评讲时那渴望上台大声地都出自己作文的冲动。知道孩子们的天性，才会去延展儿童的天性，才能够激发出没一颗种子向上的力量，理解儿童，满足儿童，才能真正地唤醒儿童，并最后成为我们记忆中永远难以忘怀的那个人。

其次在于理解自我。回顾文章，回顾每一位老师的教学，对照当今的教学，大抵看来也就有些匪夷所思了，如地理课竟然是画地图等等。这似乎与我们当今的教学大大的不一致，是我们错了，还是前辈们错了。其实都不是，而是这就是一种教学风格，一种充分的理解了自我，明白了自己的专长、爱好后，在时光中形成的一种独具一格的教学艺术。古今之差异在于我们不能，我们做不到前辈般教育在于我们不是那个时代的人，没有那份素养。依葫芦画瓢实不可取，一定要深刻的理解自我，找准自己的专长、特色，逐步地去形成适合自己，儿童喜爱的教学风格。

最后在于理解教育。文中的每一个教师都是那么可爱又可敬，尽管没有受过正统的教育学、心理学的训练，也依然做到了学生喜爱，也做到了促进儿童成长的目标。此外，文中的老师们都做到了一点，在他们的教育中最重要的一点就是走到孩子们中去，和孩子们在一起。常有人说老师要有威严，要和孩子们保持距离，不能对孩子们太好，也有很多从教者在此处吃过不少亏。一时吃亏就不做，明知不对还要做吗？如果每一个教育者都把自己保护的太好，位置摆的太高，那么教育想来也不过趋于平庸。

回想自己的教学工作，对于自己的学生，是不是有时要求太高了。正如一位同事说的那样，不要把孩子看得太大，他们只不过是几岁的顽童。想要真要和学生相处，就不能拿大人的思维衡量他们，用大人的行为准则要求他们，毕竟他们还不是大人。

光阴荏苒，我在为师的道路上已走过了几个春秋。我始终没有忘记在我学生生涯中的那些个特别的人，我也希望我能成为我的学生心中特别的人。我会不断地提醒自己，用爱心靠近童心，做个富有爱心和童心的人。爱学生，爱生活，做最好的老师，这是我未来教师生涯中为之奋斗的目标：做一个学生喜欢的良师益友。
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